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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro předškolní vzdělávání
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
2/2019
Datum: 29. května 2019 ve 14:00 hodin
Místo: zasedací místnost MAS Mikroregionu Telčsko
Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvodní slovo

2. Návrhy implementačních aktivit – aktivity spolupráce

3. Různé a závěr
1. Úvodní slovo
Markéta Tichá přivítala všechny přítomné a požádala vedoucí Pracovní skupiny paní Jarmilu Horníkovou, aby si vzala slovo a zahájila jednání. 
2. Návrhy implementačních aktivit – aktivity spolupráce
Členové pracovní skupiny nejprve probírali aktivity, které navrhovali na předchozím setkání. Byly to tyto aktivity implementace:

Logopedie
· Pomoc logopedického pracovníka učitelům z MŠ – pravidelná setkání pedagogů z MŠ s paní Mgr. Olgou Škapovou – konzultace, výměna zkušeností apod.
· Zapojení klinické logopedky – návštěvy logopedky Mgr. Leony Silvestrové přímo v jednotlivých MŠ, konzultace, práce s dětmi apod.
Zdravé stravování
· Školení pro kuchařky z Mateřských škol v ORP Telč (lektor pro zdravé stravování)
· Exkurze kuchařek z Mateřských škol do jiných školních jídelen, kde by si předaly svoje poznatky z praxe.
· Sdílení dobrých receptů

Výtvarná akce pro dětí z Mateřských škol v ORP Telč a následné výstavy
· Členové Pracovní skupiny pro předškolní vzdělávání se dohodli na uspořádání výstavy výrobků dětí z Mateřských škol v ORP Telč. Výstava pod názvem „Podzim očima dětí“ se bude konat během října 2019 v prostorách ZUŠ Telč, kde bude přístupná pro děti, rodiče, pedagogy i veřejnost. 
· Dohodli jsme se, že nám členové PS zašlou výrobky dětí z MŠ do 20.9.2019 a poté budou nainstalovány do prostor ZUŠ Telč, kde by měly být vystaveny po dobu dvou týdnů.
· Členové PS by také měli zájem o přednášku na téma Hejného metoda. Zapojení některých prvků z Hejného metody do výuky dětí v předškolním věku. Pedagogové by tak mohli uplatnit získané informace na svých školách.

· Dále by členové PS měli zájem o školení pro práci s PC jako například práce s programy Word a Excel, používání interaktivní tabule v MŠ, příklady aplikací vhodných pro děti předškolního věku atd. 
Budeme plánovat takové aktivity, které podpoří jak pedagogy, tak děti a žáky a které budou udržitelné.

Další nápady na aktivity implementace nám mohou členové Pracovní skupiny zasílat na emailovou adresu. (map@mastelcsko.cz)
3.Různé, Závěr

Jarmila Horníková poděkovala všem přítomným za aktivní účast na jednání Pracovní skupiny pro předškolní vzdělávání a ukončila jednání.
Termín dalšího setkání Pracovní skupiny pro předškolní vzdělávání bude během září 2019, přesné datum setkání upřesníme dle domluvy a potřeby.

Zapsala: Jana Krechlerová

Bc. Jarmila Horníková
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