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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro financování
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
3/2019
Datum: 26. září 2019 ve 14:00 hodin
Místo: zasedací místnost MAS Mikroregionu Telčsko

Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvod

2. Aktuální informace o projektu MAP II. – přehled čerpání
3. Implementační aktivity projektu – aktivity spolupráce

4. Různé, závěr
1. Úvodní slovo
Tomáš Marek přivítal všechny přítomné členy a zahájil třetí jednání PS pro financování.
2. Aktuální informace o projektu MAP II. – čerpání rozpočtu

Markéta Tichá informovala o aktuálním stavu realizace projektu, o termínu předložení 2. ZoR a ŽoP, který je 29. 10. 2019 za sledované období 1.4. – 30.9.2019. Tento termín je zároveň finančním milníkem, který bude splněn, neboť zářijové mzdy budou vyplaceny 30.9.2019, aby byly výdajem sledovaného období, jak bylo dohodnuto na posledním jednání a prokonzultováno s finanční a projektovou manažerkou MŠMT.
Dále informovala o práci pracovních skupin a přehledu čerpání finančních prostředků z těchto dohod. V souvislosti s větším zájem ze strany učitelů o zapojení se do PS byla podána žádost o změnu rozpočtu a byla navýšena kapitola 1.1.1.2.3.2 Člen pracovní skupin o 132 000 Kč a zároveň ponížena kapitola 1.1.1.2.3.1 Vedoucí pracovní skupiny. Žádost o změnu byla schválena, výdaje na odměny z dohod všech členů pracovních skupin budou čerpány z přímých mzdových výdajů, nikoliv z paušálu. 
Lenka Mifková předložila přehled čerpání rozpočtu, účetní deníky zpracované účetní a podrobněji pohovořila o připravované ŽoP, která zahrnuje výdaje od dubna do září 2019. 
3. Implementační aktivity projektu – aktivity spolupráce
Markéta Tichá informovala o implementačních aktivitách, které jsou již realizovány a zároveň plánovány a výdajích s nimi spojenými. Následně byly tyto aktivity a výdaje projednány a schváleny. Implementační aktivity projektu jsou financovány především z paušálu.
Jedná se o tyto aktivity:

· Zažij ZASTAVku jinak –výdaje na přípravu programu externímu odborníkovi, personální výdaje na realizaci programu pro zaměstnance ZASTÁVKy (realizace programu mimo pracovní dobu), výdaje na pomůcky a materiál spojený s programem, cestovné výdaje na dopravu žáků
· Tandemová výuka s rodilým mluvčím v malotřídních školách – výdaje spojené s nákupem pomůcek a personální výdaje, od září 2019
· Polytechnický kroužek v malotřídních školách – výdaje spojené s nákupem pomůcek a personální výdaje, od října 2019

· Podzim očima dětí – výdaje spojené s instalací výstavy, výdaje na věcné odměny pro děti ze zapojených MŠ
· Logopedie v MŠ – personální výdaje, výdaje na pomůcky, od října 2019, Členové PS pro financování schválili financování odborných konzultantů v oblasti logopedie z položky 1.1.1.2.3.3 Odborný konzultant.
· Besedy s Pavlem Čechem – výdaje za realizaci besedy, výdaje spojené s ubytováním a stravováním, 14. – 15. října 2019

Otázka protidrogového vlaku Revolution Train – byla na základě jednání PS pro rovné příležitosti odsunuta na další roky, aktuálně nebude řešeno. Jako důležitější byla zvolena spolupráce s nízkoprahovým zařízením pro děti a mládež ZASTÁVka, proto je řešen program Zažij ZASTÁVku jinak.
4.Různé, Závěr

Markéta Tichá informovala o vyhlášené výzvě SFŽP č. 7/2019 na realizaci přírodních výukových zahrad, plánované výzvě MMR na podporu obnovy a rozvoje venkova, ze které mohou školy, resp. zřizovatelé čerpat na obnovu a rekonstrukci škol, obnovu a výstavbu školních hřišť a tělocvičen (aktuálně probíhá rekonstrukce v ZŠ Urbanov) a plánované výzvě IROP přes MAS, co bude opět podmíněno navázáním na klíčové kompetence IROP a provázáním se Strategickým rámcem MAP. O všech těchto výzvách jsou školy a jejich zřizovatelé průběžně informování, zároveň je ze strany realizačního týmu MAP nabízena podpora s podáním žádostí a pomoc s následnou realizací.
Další setkání PS bude svoláno v listopadu, případně dříve. V případě potřeby pružného projednání výdajů na implementační aktivity, budou osloveni členové PS e-mailem.

Zapsala: Jana Krechlerová

Ing. Tomáš Marek
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