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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro rovné příležitosti
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
3/2019
Datum: 3. července 2019 v 9:00 hodin
Místo: zasedací místnost MAS Mikroregionu Telčsko
Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvodní slovo, program
2. Revolution Train
3. Program pro žáky a učitele – nízkoprahové zařízení Zastávka
4. Různé a závěr
1. Úvodní slovo
Jiří Kaman, předseda pracovní skupiny, přivítal všechny přítomné a zahájil jednání, které bylo domluveno na základě návštěvy Revolution Train.
2. Revolution Train

Tohoto jednání byli přítomni členové PS a další zástupci, kteří se zúčastnili prohlídky protidrogového vlaku Revolution Train dne 20. 6 2019, který byl v dané době přistaven na vlakovém nádraží v Jihlavě. Možnost prohlídky vlaku byla dána všem členům PS a dalším pedagogům škol, především metodikům prevence a výchovným poradcům.
Prohlídka protidrogového vlaku byla většinou zúčastněných velmi pozitivně, avšak tato aktivita nebyla odsouhlasena v nejbližší době k realizaci (podzim 2020). Výhledově v rámci realizace projektu však bude otázka objednání protidrogového vlaku pro žák ORP Telč opětovně otevřena.
Bylo navrženo, aby téma prevence na školách bylo řešeno komplexněji formou vzdělávání pedagogů, mentoringu apod. V této věci budou osloveni odborníci na danou problematiku a bude navržen možný scénář realizace spolupráce v oblasti prevence mezi školami v ORP Telč.
3. Program pro žáky a učitele – nízkoprahové zařízení Zastávka
K jednání byl přizván pan Martin Paclík, který se dlouhodobě věnuje přípravou výchovně vzdělávacích a výukových kurzů. Pan Paclík byl seznámen s požadavkem na připravení programu pro žáky druhého stupně základních škol a pedagogy v rámci nízkoprahového zařízení v Telči Zastávky. Bude se jednat především o seznámení se s činností zařízení, nabídkou aktivit. Příprava programu bude probíhat ve spolupráci pana Paclíka se zástupci Zastávky a dalších členů PS pro rovné příležitosti během letních prázdnin, aby mohla být aktivita od září 2019 realizována pro školy.
Na dalším jednání PS pro rovné příležitosti 26.8.2019 bude program představen.

Další nápady na aktivity implementace nám mohou členové Pracovní skupiny zasílat na emailovou adresu. (map@mastelcsko.cz)
4.Různé, Závěr

Jiří Kaman poděkoval všem přítomným za aktivní účast na jednání PS pro rovné příležitosti a ukončil jednání.
Zapsala: Markéta Tichá
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