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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro rovné příležitosti
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
4/2019
Datum: 26. srpna 2019 ve 13:00 hodin
Místo: v budově ZASTÁVky Telč
Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvodní slovo, program
2. Program Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež – ZASTÁVka Telč – p. Martin Paclík
3. Návrhy dalších implementačních aktivit – aktivity spolupráce

4. Různé a závěr
1. Úvodní slovo
Jiří Kaman, předseda pracovní skupiny, přivítal všechny přítomné a zahájil jednání.
2. Program Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež – ZASTÁVka Telč – p. Martin Paclík
Pan Martin Paclík představil členům Pracovní skupiny připravovaný program pro žáky 2. stupně základních škol v ORP Telč s NZDM ZASTÁVkou Telč včetně harmonogramu všech aktivit souvisejících s přípravou a samotnou realizací programu.
· Celodenní seminář s paní MgA. Petrou Drahanskou, Ph.D. pro pedagogy zapojených základních škol a zástupce ZASTÁVky zaměřený na reflexi a práci se skupinou. Seminář bude probíhat 10.9.2019, čas a místo bude upřesněno. 
· Začátek září – setkání ve sborovnách všech zapojených základních škol, seznámení pedagogů s programem za účasti zaměstnanců ZASTÁVky Telč a p. Paclíka. Termíny budou dojednány se školami co nejdříve.
· Během září – prosince 2019 (možná po celý školní rok 2019 – 2020) budou probíhat návštěvy jednotlivých tříd v ZASTÁVce. Před samotnou návštěvou ZASTAVky (cca 14 dní) bude v dané třídě probíhat příprava se svým třídním učitelem – ve třídě se vytvoří týmy po 4 – 5 členech a podle svého uvážení připraví cca 5 min. prezentaci o ZASTÁVce (video, poster, PowerPoint atd.).

· Poté postupně navštíví ZASTÁVku všechny třídy druhého stupně zapojených základních škol společně s pedagogy (cca 20 tříd ze 3 úplných škol v ORP Telč, dohromady cca 370 žáků. Zde proběhne uvítaní a krátké představení prostor Zastávky a prezentace jednotlivých týmů. Nejlepší prezentace budou odměněny (outdoorový výlet). Dále budou pro žáky připraveny různé hry například: Hra v rolích – klub, diskotéka (Prostor se krátce promění na místo s barem, hudbou atd.) Účastníci budou mít prostor prostřednictvím této hry diskutovat nad tématy, která je trápí, se kterými jim ZASTÁVka může pomoci apod.
3. Návrhy dalších implementačních aktivit – aktivity spolupráce
Pan Jiří Kaman podal návrh na další aktivitu v rámci spolupráce pedagogů v oblasti prevence, a to na semináře s lektorem z Centra primární prevence Vrakbar Jihlava, případně s jiným odborníkem. Semináře budou zaměřeny na různá témata jako je například kyberšikana, závislosti, komunikace atd. Návrhy na další zajímavá témata pro tento seminář by členové PS pro rovné příležitosti zasílali vedoucímu této pracovní skupiny panu Jiřímu Kamanovi kaman@zshradeckatelc.cz a zároveň na mail map@mastelcsko.cz do 23.9.2019. 
4. Různé, Závěr

PS pro rovné příležitosti byla doplněna o dalšího člena, a to Mgr. Marii Hlávkovou, která pracuje ve speciální třídě na ZŠ Telč, Hradecká a zároveň má zkušenosti se sociální prací v oblasti drogové závislosti. Tento návrh na doplnění členů PS byl všemi přítomnými přijat.
Jiří Kaman poděkoval všem za aktivní účast na jednání PS pro rovné příležitosti a ukončil jednání.
Další setkání Pracovní skupiny pro rovné příležitosti proběhne v pondělí 7. října ve 13:00 v zasedací místnosti MAS Mikroregionu Telčsko.

Zapsala: Jana Krechlerová


Mgr. Jiří Kaman


Vedoucí Pracovní skupiny
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