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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro rovné příležitosti
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
5/2019
Datum: 7. října 2019 ve 13:00 hodin
Místo: v zasedací místnosti MAS Mikroregionu Telčsko, nám. Zachariáše z Hradce 4
Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvod
2. Program Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež – ZASTÁVka Telč

3. Návrhy dalších implementačních aktivit – aktivity spolupráce

4. Různé a závěr
1. Úvod

Jiří Kaman, předseda pracovní skupiny, přivítal všechny přítomné a zahájil jednání.
2. Program Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež – ZASTÁVka Telč
Martin Lacina ze ZASTÁVKy Telč informoval o připravenosti programu pro žáky 2. stupně základních škol v ORP Telč „Zažij ZASTÁVku jinak“. Program je již kompletně připraven a první školní den 2. 9. 2019 proběhlo jeho představení na úvodních poradách pedagogického sboru ve všech třech základních školách s druhým stupněm. Těchto setkání se účastnili zaměstnanci ZASTÁVky s Martinem Paclíkem, kteří společně program představili a snažili se namotivovat pedagogy, aby podpořili své žáky v zapojení se do programu. 

10. 9. 2019 absolvovali zaměstnanci ZASTÁVky a další pedagogičtí pracovníci škol vzdělávací seminář změřený na metodiku zážitkové pedagogiky „Hrát si, učit se, poznávat se a bavit se“ s MgA. Petrou Drahanskou, Ph.D. Seminář byl účastníky velmi kladně hodnocen. Odpolední část byla zaměřená právě na metody využitelné v programu pro školy.

24. září 2019 proběhlo závěrečné setkání s Martinem Paclíkem ohledně doladění posledních detailů k realizaci programu. Výstupem schůzky bylo mimo jiné dojednání pilotního ověření programu na skupině dobrovolníků zajištěných Martinem Paclíkem. Toto pilotní ověření proběhne 11. října 2019 se skupinou žáků ze základní školy z Jihlavy, aby si zaměstnanci mohli vyzkoušet program v reálu a upevnit si tak nově nabyté zkušenosti a poznatky. Poté již bude program spuštěn pro školy v ORP Telčsko, které si budou moci vybírat z termínů daných ZASTÁVkou.
Aby měly všechny tři školy stejné podmínky pro zapojení, bude žákům z Nové Říše uhrazeno z projektu cestovné.
Jako motivace pro zapojení se žáků aktivně do programu a připravení si svých prezentací je zajištěn sponzorsky outdoorový výlet pro skupinky žáků s nejlepšími prezentacemi.

3. Návrhy dalších implementačních aktivit – aktivity spolupráce
Jiří Kaman na minulém setkání vyzval členy, aby mu do konce září poslali tipy na semináře v oblasti prevence a snižování nerovností ve vzdělávání. 

Velkým tématem, na kterým se členové shodli, je krizová komunikace, a to jak komunikace učitele se žákem, tak i učitele s rodičem. Dalším tématem, o které je zájem, je kyberšikana, bezpečné chování na internetu apod.

Byli navrženi tito lektoři:

· Mgr. Marika Kropíková – má široký záběr přes komunikaci, zvládání agrese dětí, hodnocení žáků, šikana, kyberšikana, závislosti, poruchy učení, společné vzdělávání
· Mgr. Romana Kubů, Mgr. Hana Komárková z Centra primární prevence Vrakbar Jihlava – krizová komunikace, kyberšikana, závislosti atd. 
· Mgr. Jiří Halda, Mgr. Zdeněk Martínek – speciální pedagogové, dětští psychologové, experti na vývoj dítěte.
Bude snaha zajistit některé z výše uvedených lektorů na uvedená témata s termínem realizace jaro 2020.
4. Různé a závěr

Jiří Kaman poděkoval všem za aktivní účast na jednání PS pro rovné příležitosti a ukončil jednání.
Další setkání Pracovní skupiny pro rovné příležitosti proběhne koncem prosince, po absolvování programu ZASTÁVky prvními skupinami žáků ze zapojených škol, termín bude upřesněn.
Zapsala: Markéta Tichá


Mgr. Jiří Kaman
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