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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro malotřídní školy
Místní akční plán rozvoje vzdělávání Telčska II.
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
1/2020
Datum: 29. ledna 2020 ve 14:30 hodin
Místo: zasedací místnost MAS Mikroregionu Telčsko
Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvod

2. Aktivity implementace MAP
3. Sdílení zkušeností a informací
4. Různé a závěr
1. Úvod
Ilona Kazdová, vedoucí pracovní skupiny, přivítala všechny přítomné a zahájila jednání. 
2. Aktivity implementace MAP
Markéta Tichá informovala členy PS o aktivitách implementace MAP, které se aktuálně realizují nebo se plánují. 7. ledna se uskutečnil seminář s Mgr. Lukášem Javorkem zaměřený na kooperativní a párové učení, který byl hodnocen velmi kladně. Na základě zájmu je dojednáván termín dalšího semináře s tímto lektorem na 19. března zaměřený na startéry do hodin. 28. ledna se uskutečnil seminář s Mgr. Kateřinou Slukovou zaměřený na správné nastavení hlasu pro pedagogy. Semináře jsou realizovány na bází dobrovolnosti a poptávky pedagogů.

3. února proběhne promítání českých večerníčků pro děti z mateřských škol v ORP Telč jako příprava pro výtvarnou akci České večerníčky očima dětí. Po celý březen budou v prostorách radnice tyto dílka všech zapojených škol vystaveny. Výstava bude zahájena 3. února v 10:00 hod. vernisáží, budou rozeslány pozvánky. 

V lednu proběhlo školení pedagogických pracovníků učících na druhém stupni matematiku a finanční gramotnost na téma Výuka finanční gramotnosti a podnikavosti s využitím deskové hry Cesta životem s Ing. Mgr. Petrem Liškou. Tato hra je určena pro druhý stupeň, ale aktuálně vyvíjí hru na finanční gramotnost pro první stupeň. Malotřídky by o toto téma měly také zájem. 

Recitační soutěž malotřídek Pětilístek

Naďa Vokřínková otevřela téma druhého ročníku recitační soutěže malotřídek Pětilístek a upřesnila jeho téma (Ne)obyčejné věci kolem nás. Jednotlivé školy nahlásily svá školní kola recitační soutěže, a to 14. 2. se uskuteční v ZŠ Krahulčí, ZŠ Stará Říše, 20. 2. se uskuteční v ZŠ Mrákotín a 25. 2. v ZŠ Urbanov. Ještě bude zjištěn termín u ZŠ Pavlov, která se i letos do této akce zapojila. Finále proběhne ve středu 4. března 2020 v KD Krahulčí. Pro školy budě opět zajištěna doprava a ceny pro děti – knihy pro výherce a drobná sladkost pro každého. Navržený časový rozpis dopravy byl odsouhlasen. Marcela Hillayová připraví návrh cen pro děti – knihy dle jednotlivých kategorií.
Bylo navrženo pozměnit hodnoticí kritéria pro hodnocení básní, a to hlasitost, srozumitelnost a výraz. Dále bylo navrženo nespojovat jednotlivé ročníky dohromady do dvou kategorií, ale udělat pro každý ročník samostatnou kategorii. Tato změna ale s největší pravděpodobností nabourá časový harmonogram, proto bude ještě doladěno po skončení školních kol.
Pozn.: ZŠ Pavlov nespadá do území MAP II, ale vzhledem k dlouholeté spolupráci těchto malotřídních škol byla do této aktivity přizvána. Již při prvním ročníku bylo toto zapojení konzultováno s projektovým manažerem MŠMT.
Technická zručnost hezky česky

Připravuje se interaktivní workshop pro školy a pro veřejnost zaměřený na polytechniku s představením českých polytechnických stavebnic a vzdělávací semináře s tématem polytechnika. Akce bude zacílena jak na MŠ, tak i na ZŠ. Termín realizace se předpokládá na březen/duben.

Přehlídka učebnic a výukových pomůcek pro pedagogy

Připravuje se setkání vydavatelů učebnic a prodejců učebních pomůcek, kde si budou pedagogové moci prohlédnout aktuální nabídku různých knih a pomůcek pro výuku na jednom místě. Termín realizace se předpokládá na duben/květen. 

3. Sdílení zkušeností a informací
Markéta Tichá upřesnila informace o výzvách SFŽP na realizaci přírodních zahrad, (podávání žádostí 3. 2. do 31. 3. 2020) a MMR Podpora obnovy a rozvoje venkova (4. 12. 2019 – 17. 2. 2020). Hynek Vohoska informoval o dokončení modernizace budovy ZŠ Urbanov právě z dotace MMR a vyjádřil zájem o realizaci přírodní zahrady. Naďa Vokřínková řešila možnost výstavby nové tělocvičny pro účely výuky tělesné výchovy. ZŠ Krahulčí nedisponuje tělocvičnou a výuka tělesné výchovy je řešena provizorně v kulturním domě. Z důvodu malé připravenosti projektového záměru bude snaha podat tuto žádost v příštím roce. ZŠ Stará Říše stále čeká na vyjádření MMR o schválení projektu na modernizaci ZŠ Stará Říše k realizaci. Bylo přislíbeno vyjádření v lednu/únoru. 
Ředitelé malotřídních škol si následně sdíleli zkušenosti a předávali si informace ohledně řízení škol a dalších aktivit, které tyto malé školy řeší – dotace na dopravu na plavání, program dne učitelů a další společně plánované aktivity jako Den Země apod.
4.Různé a závěr

Závěrem Ilona Kazdová poděkovala všem přítomným za aktivní účast na jednání Pracovní skupiny pro malotřídní školy a ukončila jednání.
Termín dalšího setkání Pracovní skupiny pro malotřídní školy bude upřesněn dle domluvy a potřeby.
Zapsala: Lenka Mifková

Mgr. Ilona Kazdová
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