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Zápis z jednání
Pracovní skupiny pro malotřídní školy
Místní akční plán rozvoje vzdělávání Telčska II.
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009139
2/2020
Datum: 19. 2. 2020 ve 15:00 hodin
Místo: zasedací místnost MAS Mikroregionu Telčsko
Přítomní: Viz prezenční listina

Program

1. Úvod

2. Recitační soutěž malotřídních škol

3. Aktivity implementace MAP
4. Různé a závěr
1. Úvod
Ilona Kazdová, vedoucí pracovní skupiny, přivítala všechny přítomné a zahájila jednání. 
2. Recitační soutěž malotřídních škol
Markéta Tichá upřesnila informace o organizační stránce recitační soutěže Pětilístek. Zahájená diskuze byla v souvislosti se změnou času dopravy a zahájení soutěže. A to z důvodu vyššího počtů soutěžících z 30 dětí na 50 dětí. Díky této skutečnosti se PS shodla na pozměnění začátku soutěže z 9 hodin na 8 hodin, v rámci čehož se změní i rozvoz dětí. Následně se projednala účast nezávislé poroty a objednání knih pro vítěze. K samotné soutěži se domluvil a odsouhlasil doprovodný program pro děti, jako je např. čtenářská a výtvarná dílna.
3. Aktivity implementace škol
Krajský ICT metodik 

Markéta Tichá sdělila PS možnost využití služeb krajského ICT metodika SYPO, jenž pomůže bezplatně školám s jejich nastavením školní sítě, využitím ICT ve výuce, používáním různých aplikací, a to formou konzultací. Kontakt na krajskou ICT metodičku byl školám rozeslán emailem. Zástupci malotřídních škol tuto nabídku uvítali a kontakt na krajskou ICT metodičku v nejbližší době využijí.
Setkání s Markou Míkovou
Markéta Tichá upřesnila detaily setkání se spisovatelkou Markou Míkovou, která proběhne 19. března 2020 ve vybraných školách na Telčsku. Byl projednán časový harmonogram této akce. Pro možnost využití volného časového prostoru, byl nabídnut volný termín ZŠ a MŠ Mrákotín. Marcela Hillayová tuto možnost využila pro čtenářský klub, a tím se program plně naplnil.

V Síti 
Michaela Vychytilová uvedla prvotní informace o právě připravovaném promítáním dokumentu V síti a následné debatě s režisérem snímku Vítem Klusákem. Akce je domlouvána v dopoledních hodinách pro školy (2. stupeň) a odpoledne pro širokou veřejnost. Předběžně by se akce měla konat v květnu. 
4.Různé a závěr
V rámci setkání PS proběhla debata k připravované akci učitelského večírku.
Závěrem Ilona Kazdová poděkovala všem přítomným za aktivní účast na jednání Pracovní skupiny pro malotřídní školy a ukončila jednání.
Termín dalšího setkání Pracovní skupiny pro malotřídní školy bude upřesněn dle domluvy a potřeby.
Zapsala: Michaela Vychytilová

Mgr. Ilona Kazdová
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