Čtení s porozuměním – Ježíšovo narození
Bůh poslal archanděla Gabriela jako svého posla do Nazareta k dívce jménem Maria. Ta byla zasnoubena s tesařem Josefem. Gabriel přišel k Marii a řekl: „Bůh si tě vyvolil. Porodíš Božího Syna a dáš mu jméno Ježíš.“ Maria řekla: „Ať se to stane tak, jak říkáš.“
Josef měl starosti, Maria čekala dítě, které nebylo jeho. Už si o tom lidé začali mezi sebou povídat. Bude se muset s Marií rozejít. Té noci se mu ale zdál sen a v tom snu k němu promluvil anděl: „Neruš svoje zasnoubení s Marií,” řekl anděl, „neudělala nic špatného. Bůh si ji vybral, aby se stala matkou jeho Syna.“ Josef poslechl a Marii neopustil.
Krátce poté vydal římský císař Augustus příkaz ke sčítání lidu. Každý, kdo žil v římské říši, musel se dát zapsat ve městě, ze kterého pocházela jeho rodina. Josefova rodina pocházela z rodu krále Davida. Proto se musel vydat do Betléma, města, kde se narodil král David. Musel s sebou vzít také Marii. Byla to dlouhá cesta horami po neschůdných prašných cestách. Cestovali na oslovi. 
Maria byla velmi unavená, když konečně dorazili do Betléma. A nikde nenašli místo k přespání. Hostinskému bylo Marie líto, ale jediné místo, které mu ještě zbývalo, byla stáj. Byla špinavá a byla cítit zvířaty, která tam byla. Ale Maria si tu alespoň mohla odpočinout, když jinde nebylo místo.
Té noci se Marii narodilo dítě. Byl to syn, Ježíš. Zabalila ho do plenek a položila do jeslí. Na kopcích kolem města hlídali pastýři svá stáda. Noc byla temná, bylo úplné ticho. Náhle pastýři uviděli záři. Byla tak jasná a oslnivá, že si museli zaclonit oči. A z té záře přicházel hlas anděla: „Nebojte se. Přináším vám radostnou novinu. Dnes se vám narodil Spasitel, Bohem slíbený král ve městě Betlémě. Tam uvidíte dítě spící v jeslích.“ Zástup andělů pak na nebi zpíval: “Sláva na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle,” 
Když andělé odešli, vydali se pastýři na cestu. V Betlémě našli Marii a Josefa a nově narozené dítě, které leželo v jeslích. A pochopili, že to, co jim andělé pověděli, je pravda. Byla to noc, na kterou nikdy v životě nezapomněli.
(Bible, upraveno)



1. Kdo přišel říct Marii o narození syna?
a) archanděl Gabriel
b) archanděl Michael
c) Josef

2. Jakou práci vykonával Josef?
a) truhlář
b) tesař
c) starosta

3. Proč musel jít Josef s Marií do Betléma?
a) protože se tam narodil Ježíšek
b) protože šli na návštěvu k Davidovi
c) protože bylo sčítání lidu

4. Kde se narodil Ježíš?
a) ve stáji v Betlémě
b) v Nazaretě
c) v hostinci v Betlémě

5. Proč Josef s Marií skončili ve stáji?
a) protože s sebou měli osla
b) protože si chtěli pořídit ovečky
c) protože v hostincích nebylo místo

6. Jakou zvěst přinesli pastýřům andělé?
a) že se narodil král Herodes
b) že přicházejí tři králové
c) že se v Betlémě narodil Spasitel

7. Co udělali pastýři?
a) Šli do Betléma podívat se na dítě
b) rychle vzali nohy na ramena a utekli
c) zazpívali si spolu s anděly píseň Sláva na výsostech Bohu

8. Ve které knize se píše o Ježíšově narození
a) ve Slabikáři
b) v Bibli
c) [bookmark: _GoBack]v Deníku malého poseroutky

